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P r o v i n c i a l i       V e r o n a


Comunicato a tutti i lavoratori e lavoratrici Agricola Tre

Valli di Zevio

Da mesi  assistiamo con crescente preoccupazione alle continue problematiche che ogni giorno i lavoratori e le lavoratrici dell’Agricola Tre Valli di Zevio devono subire.

Fai Flai e Uila con le RSU per mesi hanno  cercato di trovare una soluzione alla richiesta dell’azienda di articolare il nuovo orario di lavoro sulle 8 ore come  modello organizzativo che potesse risolvere tutte le problematiche di saturazione delle attuali linee produttive oramai insufficenti a soddisfare le richieste di mercato. 

Il 13/03/2019 é stato firmato un accordo tra le Segreterie di Fai Flai e Uila , la Rsu e l’azienda in

cui si definivano le linee guida di questa nuova organizzazione del lavoro ma nonostante questo all’interno dello stabilimento la situazione non è migliorata e i disagi per i lavoratori e le lavoratrici sono aumentati ,  mai risolti e nemmeno affrontati perché manca il dialogo e  confronto con la RSU!!!!!

Chiediamo che l’azienda rispetti gli accordi sottoscritti e le corrette relazioni

sindacali .

Chiediamo CONFRONTI SERI e COSTRUTTIVI  sulle problematiche quotidiane.

BASTA !!!

CHIEDIAMO:

· Di CESSARE ogni  atteggiamento aggressivo e denigratorio nei confronti della RSU o

di chi si avvicina al sindacato.

·  Che non venga continuamente chiesto di rinunciare alla giornata di riposo compensativo o di lavorare in straordinario la domenica modificando in maniera UNILATERALE l’orario a 6,40 ore ( anziché 8 ) con velate minacce alla propria situazione contrattuale di stagionale o avventizio.

· Chiediamo un CONFRONTO sull’indennita’ sparite dalla busta paga senza una plausibile spiegazione quando l’azienda aveva assicurato che nulla sarebbe stato tolto.

·  Di AFFRONTARE il problema delle  “scorte” sempre eccessive sulle linee e la loro gestione.

·  Di RIPRENDERE un dialogo costruttivo e positivo con la commissione paritetica , atto a risolvere i problemi anziché amplificarli all’esterno. ( vedi gli ultimi avvenimenti che hanno avuto grande risalto sui social di cui la commissione non è stata informata)

· Di riprendere il dialogo sui passaggi di lavoratori e lavoratrici a tempo indeterminato  che sono stati fatti senza un confronto con la RSU , con il solo criterio della “mansione” e con una scelta unilaterale dell’azienda  senza prendere in considerazione l’accordo firmato il 13/03/2019.

Per tutti questi motivi riteniamo sia giunta ora di dire

BASTA!!!

Proclamiamo lo stato di agitazione e per mercoledi’ 12 giugno una giornata intera di

SCIOPERO con la presenza di tutti davanti allo stabilimento di Zevio

Ci riserviamo inoltre nell’immediato futuro di intraprendere tutte le iniziative

sindacali per dare voce ai lavoratori e alle lavoratrici !

Le Segreterie e le RSU di 

FAI CISL                 FLAI CGIL              UILA UIL
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